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RAADSVOORSTEL

Raadsvergadering : maandag 6 december 2021
Datum raadsvoorstel : 30 november 2021
Soort agendering : ter besluitvorming
Agendapunt : 
Team : Griffie
Opsteller(s) : Norma van Rijn 
Bijlagen: : -

Onderwerp : Toelating van de heer P.J. Croux tot de gemeenteraad van Heiloo

Voorgesteld besluit:

Gehoord het mondeling verslag van de commissie geloofsbrieven, de heer P.J. Croux toe te 
laten als lid van de gemeenteraad van Heiloo.

Geheimhouding
☒Nee
☐Ja 
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RAADSVOORSTEL

INLEIDING 
Door het vertrek van de heer I.T. Hemminga (PvdA) per 19 november 2021 is een vacature 
ontstaan in de gemeenteraad. De eerstvolgende op de kieslijst van de PvdA die in 
aanmerking komt voor benoeming en bereid is gebleken de benoeming te willen aanvaarden 
is de heer P.J. Croux. Hierop is de heer P.J. Croux door de voorzitter van het centraal 
stembureau benoemd tot lid van de raad.  
 

TOELICHTING OP HET VOORSTEL  
De heer I.T. Hemminga heeft schriftelijk ontslag genomen als raadslid. Hij is per 19 
november 2021 uitgeschreven uit de gemeente Heiloo. Conform het bepaalde in de Kieswet 
over de opvolging bij een opengevallen plaats in de gemeenteraad, benoemt de voorzitter 
van het centraal stembureau de eerstvolgende kandidaat op de kandidatenlijst als raadslid 
van de politieke partij waarin de vacature is ontstaan. De heer P.J. Croux is de 
eerstvolgende persoon op de kieslijst van de PvdA die in aanmerking komt voor benoeming 
en bereid is de benoeming te aanvaarden. De voorzitter van het centraal stembureau heeft 
de heer P.J. Croux op 30 november 2021 benoemd tot raadslid. 
 
De Kieswet bepaalt dat het aan uw raad is voorbehouden om tot toelating van het nieuwe 
kandidaat raadslid over te gaan, nadat de geloofsbrieven zijn onderzocht en in orde 
bevonden. Dit doet de raad op basis van een voorstel van de commissie onderzoek 
geloofsbrieven. De commissie doet 6 december mondeling verslag van het onderzoek 
geloofsbrieven en adviseert de raad omtrent de toelating tot de raad. Het schriftelijk verslag 
wordt daarna toegevoegd aan het dossier. Het raadslid zal aansluitend in handen van de 
voorzitter de eed of de belofte afleggen conform het bepaalde in artikel 14 Gemeentewet. 
 

UITVOERING 
1. De commissie geloofsbrieven brengt na haar onderzoek van de geloofsbrieven 

mondeling verslag uit aan de raad van haar bevindingen en doet een voorstel voor een 
besluit. 

2. Op voorstel van de commissie geloofsbrieven laat de raad bij een positief advies het 
raadslid toe, waarna deze door de voorzitter zal worden beëdigd. 
 

De geloofsbrief van het toe te laten raadslid bestaat uit: 
• de kennisgeving van de voorzitter van het centraal stembureau aan de gemeenteraad 

van de benoeming; 
• de mededeling van eventuele eerdere opvolgers dat hij/zij de benoeming niet 

aanvaarden; 
• de mededeling dat hij/zij de benoeming aanvaardt; 
• een getekende verklaring met alle openbare betrekkingen en een verklaring waarin de 

nevenfuncties staan vermeld;  
• een uittreksel uit de gemeentelijke basisadministratie. 
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FINANCIËN  
Bezoldiging en tegemoetkoming in de onkosten vindt plaats conform het bepaalde in het 
rechtspositiebesluit raads- en commissieleden, waarvan de hoogte voortkomt uit de 
bepalingen in de jaarlijkse circulaire van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijkrelaties en de verordening rechtspositie raads- en commissieleden gemeente 
Heiloo 2019. 
 
 

COMMUNICATIE 
De gegevens van het raadslid worden opgenomen in het raadsinformatiesysteem van 
gemeente Heiloo. Nevenfuncties worden gepubliceerd op de website. 
 

Hoogachtend,
De gemeenteraad van de gemeente Heiloo

Mevrouw G.A. Beeksma  
griffier  


